

外媒速览

多一种角度,同步看世界

## The World Outside



奔驰轿车



捷豹XJ220跑车



法拉利恩佐跑车

[Focus]

今日关注

据英国《太阳报》报道 很多在金融危机中破产的富翁因害怕被捕而逃离迪拜,抵达机场后便将豪车遗弃,钥匙也留在车上,其中不乏法拉利、奔驰等价值不菲的豪车,因此迪拜又被称为豪车“墓地”。

## 破产富翁害怕入狱匆匆逃离 各种豪车被弃街头

# 迪拜成了豪车“墓地”

### 破产富翁担心被捕而逃跑

一名富翁就曾将价值100万英镑的法拉利跑车遗弃在迪拜,此外,迪拜街头还有几十辆遭遗弃的捷豹、宝马和奔驰,它们的主人都在金融危机中倾家荡产。这些人选择逃回自己的国家,因为迪拜的债务法律非常严厉,如果他们留在迪拜,就很有可能被判入狱。

2011年,被遗弃的汽车就超过3000辆,这些车的命运或是被迪拜警方卖掉,或者被碾压成碎

片。尽管这个石油国家非常富有,但当地警方看到被遗弃的法拉利恩佐跑车时也是大吃一惊。

### 百万英镑法拉利遭遗弃

法拉利恩佐跑车是最昂贵的跑车之一,时速达到每小时349公里,世界上仅有399辆恩佐跑车,其中4辆在英国出售的恩佐跑车标价在77.5万英镑至150万英镑之间。这辆被遗弃在迪拜的跑车的主人是谁,目前还没人知道,不过这背后肯定有个悲剧故事。不管怎样,它的主人应该

安全逃离了迪拜。

可以预料的是,只要迪拜严格的债务法律还存在一天,就会不断有被遗弃的豪华轿车出现在迪拜街头。

### 其他海湾国家也有类似情况

除了法拉利恩佐跑车,还有一辆黑色法拉利跑车被遗弃,它的价格约为11.8万英镑,据报道它的主人可能是一名英国人。

其实除了在阿联酋迪拜,其

他海湾国家也出现了遭遗弃的豪车,比如有人曾在卡塔尔街头看到一辆被遗弃的捷豹XJ220跑车,该车的售价约为10万英镑。

一名成功逃离迪拜的富翁表示:“在经济降温之前,迪拜真的是个金矿,金融危机发生后,曾赚到财富的人眼睁睁地看着它慢慢流失。如果你收到一笔数额很大的账单,就会有财务困境暴露的危险。卖掉豪车来填补债务不失为一个好方法,但这需要时间,因此选择逃跑会轻松得多。” 现代快报记者 李欣 编译

[Focus]

今日关注

# 9岁女孩两胜癌症

据英国《每日邮报》报道 来自英国纽斯卡尔市的9岁女孩艾米莉·克拉克被她的医生称为“奇迹女孩”,因为她两次患癌后肾功能衰竭,但后来不仅癌症治愈,肾脏也神奇地恢复了健康。



4岁的艾米莉



9岁的艾米莉

### 曾两次患上癌症

现在艾米莉已经过了5年健康无忧的生活,这意味着她的癌症不大可能复发了。第一次患癌时,艾米莉的一个肾脏被摘除。第二次患癌后,由于接受了强化治疗,艾米莉仅剩的一个肾脏衰竭,不过后来医生惊奇地发现,艾米莉的肾脏开始自我修复。

如今,艾米莉成了一个健康的小女孩,她的父母克莱尔和斯图亚特计划举办一个大型聚会,来庆祝一段与癌症作斗争的痛苦时光的结束。

34岁的母亲克莱尔是一名药房药剂师,她表示:“我对艾米莉说‘你两次战胜了癌症,我认为它不会再回来了’,不过我不觉得艾米莉明白这是件多么了不起的事,这简直是个奇迹。”

### 接受了长达10个月的化疗

艾米莉2岁时被诊断患上肾母细胞癌,这是一种非常罕见的肾脏癌症,医生不得不通过手术摘除她的一个肾脏。在手术以及4个月的化疗后,艾米莉看似恢复得不错,但10个月后的例行检查显示艾米莉又得了癌症。

克莱尔说:“在我生下艾米莉的妹妹莉莉的第二天,艾米莉被诊断再次患上癌症。当医生对我们说‘艾米莉又患上了癌症’之后,我和丈夫都感觉我们的整个世界再度崩溃。在接下来的一年里,我们相当于住在了医院。这次艾米莉患的癌症相当于两种癌症的混合,医生们从来没见过这样的情况,他们召开了很多会议讨论治

疗方法。医生们必须谨慎,因此我们并不介意,此外,这还意味着将来他们可以将治疗艾米莉的经验运用到类似患者身上。作为一个母亲我觉得这种经历很难受,我希望能跟艾米莉交换,在治疗的过程中,艾米莉有几次非常非常地难捱。经过长达10个月的化疗后,艾米莉身上的癌细胞清除了,但同时她的健康也遭到了严重损害,治疗出现了严重的副作用。她患上了黏膜炎,她的手指甲、脚指甲、头发全掉了。”

### 现在每半年复查一次

经历强化治疗后,艾米莉仅剩的肾脏衰竭了,导致她做了18个月的透析。克莱尔则已经做好为艾米莉捐献一个肾脏的准备,但是后来,医生惊奇地发现艾米莉的肾脏开始自我修复,渐渐地恢复了健康。

现在,艾米莉只需要每天按时服用治疗肾病的药物,每晚注射一次生长激素。按照计划,她只需要每年去医院复查一次,但克莱尔为了保险起见,坚持让女儿每半年复查一次。

克莱尔说:“这是作为母亲的担忧,我希望她更多地接受检查。有些时候我必须提醒自己是艾米莉的母亲,必须比她更坚强,经历了如此多的苦难之后,她比同龄人要成熟很多。今年9月艾米莉就要过10岁生日了,我们准备给她举办一个大型的生日聚会,邀请所有亲朋好友参加,来分享我们的快乐。艾米莉真的是个奇迹女孩。”

现代快报记者 李欣 编译

[Photo]

今日视界

## 拳王阿里童年住宅 叫价5万美元出售



阿里的童年居所

据英国《每日邮报》报道 拳王阿里童年居所8月27日开始对外出售。屋主斯蒂夫·斯蒂芬森当天表示,他将叫价5万美元出售这幢带有凹陷门廊的白色小屋。

这座小屋位于肯塔基州路易斯维尔西边的一个小区,小区内都是整洁、普通的住宅。

斯蒂芬森只是在小屋外挂了“出售”的牌子,并不愿透露其他细节。小屋外的地牌则告诉人们,这里曾是拳王阿里童年时的居住地。

拳王阿里在路易斯维尔长大,有关他的博物馆和教育中心——穆罕默德·阿里中心是当地重要的旅游景点之一。

[Incredible]

不可思议

## 扮成大脚怪上高速 美国一男子被撞死

据英国《每日电讯报》报道 美国男子蓝迪·李·坦利26日身穿吉利服埋伏在蒙大拿州卡利斯佩尔市的高速公路旁,企图伪装成“大脚怪”,却不幸被高速公路上的两辆汽车撞死。

蒙大拿公路巡警称,26日夜里,该男子身着由破布和绳索做成的军用吉利迷彩伪装服,站在卡利斯佩尔市以南的一处高速公路旁,随后被一辆行驶中的汽车撞倒,之后又被另一辆汽车撞倒身亡。警方称,两辆车的司机分别是15岁和17岁的女孩。

警方后来认出该男子是当地居民蓝迪·李·坦利。巡警吉姆·施奈特称,当地媒体采访其朋友确认了坦利此举是怀着恶作剧的心态,意在伪装成大脚怪从而引起媒体报道,当时坦利有可能喝醉了酒,警方称正等待酒精调查报告。

吉利服是用于野战军队埋伏袭击的作战装备,通常由破布、麻袋绳等制成,往往呈泥土或植物颜色,从而令作战人员融入自然背景。

## 瑞典间谍机构 花80万英镑办晚宴

据英国BBC报道 007的费用报销自然不会成为问题,因为他要拯救世界。但是瑞典的“詹姆斯·邦德”花费的巨款显然不是为了拯救世界。

瑞典的间谍机构“Sapo”已经引起了政府会计师的高度注意,因为他们举办了一场铺张浪费的詹姆斯·邦德主题派对。

据瑞典Dagens Nyheter新闻网站报道,去年6月,大约1000名“Sapo”职员在赌场举办了盛大的晚宴,其中还有乐队表演。

这本无可厚非,但问题出在晚宴的账单上:这场晚宴足足花了80.4万英镑。

更引人注意的是,在晚宴的宾客名单中,包括了英国军情五处的负责人乔纳森·埃文斯。

出席晚宴的还有一些社会名流、娱乐明星以及各类聚会的常客。

晚宴的开销在瑞典国内引起了巨大的争议,因为瑞典警方的情报机构已经经过了重组,“Sapo”的预算已经处在削减的行列。

现代快报记者 潘文军 编译